

Наш первый новогодний утренник

Новый год – прекрасный праздник, он полон радости, веселья и волшебства. Нужно знать, как правильно встретить торжество... Попробовали погрузиться в новогодние традиции и мы – у наших малышей прошёл самый первый новогодний утренник: мы пели, веселились, общались со сказочными героями и, конечно, получали подарки!



НОВЫЙ ГОД
ВСТРЕЧАЕМ.

Ёлку
наряжаем,



Вешаем
игрушки,
шарики,
хлопушки



НОВЫЙ
ГОД

у
ворот,

Всех
детишек
Ёлка
ждёт!



Новогодний

Дед Мороз



Нам подарки
всем принёс!

